

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

第一节语文课

听说我们换了一位语文老师,我们都很新奇。上课铃声刚落,一位女老师走了进来。她穿着黑色裙子,束着粉红色的腰带,看上去优雅美丽。

老师作了自我介绍后,在黑板上写了一副对联,然后让我们读出来。很多同学踊跃举手,结果都没有读正确。接着,老师加了标点,标了注音,我们才读懂了对联的含义。原来,语文这么有趣。

随后,老师又讲了《钓鱼》的故事。内容是一个钓鱼翁要将一箩筐鱼送给一位可爱的小男孩,这个小男孩却只要他的钓鱼竿。因为他认为有了鱼竿,才会有吃不完的鱼。我仔细品味着故事,原来老师在告诉我们:学习也和钓鱼一样,掌握方法是最重要的。

后来,老师又讲了语文的预习方法,并且提出了几点要求,让我们明白:好习惯贵在坚持。

一节课很快就过去了。感谢陈老师,她不仅让我学到了新知识,还让我收获了学习的方法和乐趣。

老城区实验小学四(1)班 程榆岚 辅导老师 陈淑丽

纸飞机

比赛

一天,我写完作业,看见楼下的小朋友都在玩纸飞机,就拉着爸爸说:“咱们也折纸飞机下楼比赛吧?”“小菜一碟,没问题!”爸爸满口答应。

于是,我和爸爸找来几张彩纸,开始折飞机。我按照爸爸教给我的方法,先折起纸的一角,然后折起另一角,接着再从两侧向下折……看着自己折成的纸飞机,我想到了电影里的飞机。不一会儿,爸爸折的“燕子”飞机也顺利完成了。

我和爸爸到楼下找了一块空地,准备比赛。第一局由我下令:“一、二、三,飞!”两架纸飞机立即从我们手中冲了出去,谁知我的飞机一个旋转就降落在地;第二局,我改变策略,不再那么使劲而是让飞机稳稳起飞,哈哈,我的飞机遥遥领先于爸爸的飞机。

最后,我以3:2的成绩获得了胜利。爸爸不甘服输地说:“儿子,咱们再来一局!”“长江后浪推前浪嘛!谁让我是您儿子呢?比比比,谁怕谁啊!”我得意地回答。

这可是关键性的一局,我和爸爸都高度警惕,纷纷拿出“看家本领”。开始,爸爸的飞机稍领先于我,后来我改变策略,用国际名将投掷铅球的姿势,使劲甩臂把飞机往高处送。这样,我的纸飞机一下被送往高空,而爸爸的“燕子”飞机怎么也追不上,我最终以4:2的优势轻松战胜了爸爸。

通过这次纸飞机比赛,我明白了一个道理:无论干什么事,只要大胆尝试,灵活运用多种方法,一定会成功。

景华实验小学二(6)班 牛孜毅 辅导老师 王海燕

有一天,我

抓来一只没有脱壳的蝉,将它放在家里的窗纱上。它飞快地向上爬,然后停了下来,迟迟不肯露出身子。也许它正在聚集力量,也许它正在思索如何蜕壳……

不知什么时候,这只蝉将壳挣破,露出了雪白的背部,显然它已经作好了蜕变的准备。慢慢地,它露出的背部越来越大,后来,它露出了黑亮的眼睛。这时,它左右摇摆,想让身子从壳里出来更多些。我专心致志地盯着它,为它加油鼓劲。

突然,它做了一个高难度体操动作——将身子奋力向后仰成了钝角。我看到

蝉的蜕化

了它金色的身子,它的背部多了两团软软的东西,半绿半红,想必就是它的翅膀了。刚开始,它的翅膀皱在一起,随着时间的推移,翅膀一层层展开,变得越来越平展,最后变成了透明状,上面清晰地分布着纹路。

翅膀展开之后,它下半身快速地从壳里脱了出来,它终于蜕化成了一个全新的生命,成为一只真正的蝉。

数日后我来观看窗纱上剩下的蝉蜕,它已经干枯了。窗外传来蝉鸣声,想必它也在其中。回忆蝉的蜕化过程我深有感触:蝉不畏艰难险阻,终于完成了伟大的蜕化。希望那些畏惧困难、不愿拼搏的人向蝉学习。

安徽路小学六(4)班 张开元
辅导老师 付苗

小灰鼠的秘密

在我的记忆中,曾经有许多趣事。其中,最有趣的是一次旅途中我发现了狡猾的小灰鼠的秘密。

今年放暑假时,爸爸带着我和姐姐去南京登山。中途休息的时候,我看见一旁的墙角下有一个洞。这里怎么会会有一个洞呢?我好奇地走过去,想一探究竟。我围着墙走了一圈,发现几米外又有一个洞,再走几步,还有一个洞。我连忙喊来爸爸和姐姐。

我认为这是鼠洞,“我们来个‘引鼠出洞’吧!”我兴奋地说。大家一听我的提议都很感兴趣,瞬间把登山的疲惫抛到了九霄云外。

我们拿出口袋里的奶酪、糖、饼干,分别放在三个洞口前,然后躲到一边静静地等待……我心想:这么多美味,看你能忍耐到几时。

果然,很快一只尖嘴巴、全身灰色的小东西小心翼翼地探出头来。“呀!小灰鼠出来了!”我兴奋地大叫。一听到我的叫声,小灰鼠立刻又把头缩了回去。唉,都怪我太心急了,我们只好躲起来继续等待。

又过了一会儿,小灰鼠终于经受不了美食的诱惑,又冒险从第二个洞口探出了小脑袋。这次,我们确定这是同一窝灰鼠的洞穴,立刻行动起来:我和爸爸、姐姐找来几块大砖头,挨个儿把小灰鼠的洞口死死地堵住,不让他们跑出来为非作歹!

在回家的路上我非常开心,因为我不但发现了鼠洞有多个出口的秘密,而且还阻止了它们出来做坏事,这真是让我难忘的一次旅行。

市双语学校三(2)班 狄宇豪
辅导老师 行兆瑜



大海,大海!

我是一条小鱼,却不甘只做一条小鱼,终日在这小小的溪流中游弋。于是,在一个月白风清的晚上,我随着浪花离开了家乡,游往广阔的大海。我游过峡谷与山涧,我游过大江与大河。暗流与漩涡让我迷失方向,阴险的水鸟令我防不胜防。别的鱼儿嘲笑我:“看,那是一条想去大海的鱼!”

我数次虎口脱险,我数次劫后余生。惊涛骇浪不能阻挡我的步伐,激流暗礁无法停止我的脚步。终于有一天,我来到一片广阔的海域,那是大海,是鱼类的天堂。大海正在涨潮,波涛汹涌,巨浪冲天……大海,大海,我梦中的天堂!市五十五中七(4)班 张庆阳 辅导老师 王凯丽

